

ОКНО

ОЧЕНЬ КОРОТКИЕ НОВОСТИ О...НАС



№ 2, октябрь 2019 год

Газета Средней школы №12 г. Щёкино Тульской области

10 Дней Земле читателя!

Сердечное
спасибо говорим
сегодня мы
учителям!

За знания, умения,
за все, спасибо
вам!

Ведь то, что
отдаете вы -
важнее, чем урок -
Доброту,
тепло любви
и сердца огонек!



Слово об учителе

Учитель... Он – скульптор, он - художник, он - творец. Не всегда в буквальном смысле, но именно учитель является тем человеком, что вложит в ученика не только знания, но и ценности, которые определяет его дальнейшую жизнь.

Этот процесс начинается еще с первого класса. Учитель начальных классов – одна из самых ответственных работ. Именно на УЧИТЕЛЕ НАЧАЛЬНЫХ КЛАССОВ лежит задача обучить ребенка не только тому, что надо знать, но как и зачем. Для ребенка, для которого школа - это новый опыт, первый учитель будет тем, кто поможет пройти первые шаги по неизведанной тропе школьных знаний.

Пройдет время - и вчерашний первоклассник перейдет на новую ступень своей жизни. Он станет самостоятельным, но не останется один на своём пути. Теперь уже взрослый человек с поддержкой множества преподавателей начнет постигать более глубокие знания. И каждый из учителей сформирует определенную область мировоззрения ученика.

Картошкина Ксения (10 класс)



Учитель- благородная профессия.

Я считаю, что учитель – очень важная и благородная профессия. Эти люди не только дают знания о каких-то науках, но и готовят учеников ко взрослой жизни, помогают им развить важные и полезные качества (например, внимательность, трудолюбие).

Одним из самых важных людей в школе для учеников является классный руководитель – Инна Евгеньевна. Я считаю, что она очень хороший учитель, потому что сделала нас воспитанными и образованными людьми. Инна Евгеньевна всегда прощала ошибки, вежливо указывала на них, помогала некоторым ученикам прийти к компромиссу с учителями. Я очень благодарна ей за то, что она была с нами в самые трудные минуты, терпела наше непослушание и развивала в нас хорошие качества.

Кристина Фельдбуш (10 класс)

Слово об учителе истории – Татьяне Евгеньевне.

В эту школу я пришла недавно и ещё не успела определиться с тем, какие учителя мне нравятся больше всего. Но есть один педагог, который заинтересовал меня с самого первого урока – Татьяна Евгеньевна Тришкина, историк. Когда я увидела её впервые, то сразу обратила внимание на её глаза. Они были наполнены добротой. Тогда мне сразу стало ясно, что на её уроках будет интересно. Преподаватель говорил много, но я так заинтересовалась её предметом, что не отрывала от неё глаз. Она понятно объясняла, и мне было приятно, что Татьяна Евгеньевна будет у нас вести не только историю, но и обществознание. Раньше я никогда не любила эти предметы, но благодаря ей всё стало на свои места. Теперь на её уроки хожу с удовольствием. Я полюбила Татьяну Евгеньевну и хочу сказать ей огромное спасибо.

Павлинчук Анастасия.





Один из лучших учителей нашей школы — учитель математики Галина Александровна, весёлый, общительный, иногда строгий человек. Но это не мешает ей быть мастером своего предмета. Учитель находит подход к каждому своему ученику.

На уроках математики нам очень интересно слушать учителя, изучать новые темы, решать задачи. Галина Александровна – умелый организатор, ведь заинтересовать ученика на уроке – одна из главных задач преподавателя.

Галина Александровна не только хороший учитель математики, но и отличный классный руководитель. Её класс постоянно участвует во многих конкурсах и соревнованиях. Вместе с ними она часто путешествует.

В заключение хочу отметить, что я рад этому учителю.

Муханов Александр (10 класс)



Слово об учителе

Учитель – один из главных людей в жизни человека. Ведь он служит опорой ученику, направляет его в светлое будущее. Для меня таким учителем является Наталья Сергеевна. Она преподаватель по физике. Наталья Сергеевна – один из первых учителей, который мне помог привыкнуть к новой школе. Ее отношение к ученикам и предмету мне очень помогло. Хорошая подача материала, умение, понятные рассуждения и доброе отношение к ученикам – вот с чем у меня ассоциируется Наталья Сергеевна. Она мне очень помогла с подготовкой к экзаменам в девятом классе. Я ей за все очень благодарен.

Белусов Артем (10 класс)

Надежда Веденяпина
Учитель

Учитель – три слога.
Не так уж и много,
А сколько умений вмещает оно!
Умение мечтать! Умение дерзать!
Умение себя работе отдавать!
Умение учить! Умение творить!
Умение - детей беззаветно любить!
Учитель – три слога.
Но как это много!
И это призвание вам Богом дано!



Признание в любви классному руководителю.

Нашего классного руководителя зовут Коновалова Юлия Сергеевна.

Она ведёт предмет музыку у ребят младших классов, но, несмотря на это ее любят и уважают все ученики. Она очень добрая, умная, красивая и молодая. К ней всегда можно прийти за советом, с просьбой и просто поделиться радостью или огорчением, получая в ответ личный опыт или ситуации из жизни других людей, о которых она наслышана. Юлия Сергеевна умеет играть на фортепиано и гитаре и очень всесторонне развита. Её любят младшие школьники, за то, что она добрая и не любит ругаться, но иногда всё таки приходится ей это делать, из-за непослушания учеников. Она молодая, но опыт есть. Юлия Сергеевна хорошо объясняет материал, и если что-то непонятно, можно будет попросить остаться после уроков и объяснить поподробнее. В таких ситуациях Юлия Сергеевна встает на сторону учеников, и, тратя время, которое она могла бы провести с интересом для себя, остается с кем-то из нас, помогая понять тему. Но и тут не без интересностей. Расскажет то, чего нету в учебнике и с радостью поделится знаниями.

Юлия Сергеевна очень активный в жизни школы учитель. Она участвует во всех общественных мероприятиях, организовывает праздничные концерты. Выступает на праздниках и, не только с песнями, но и танцами, танцует она тоже очень хорошо.

Дорогая Юлия Сергеевна! Мы любим Вас! Ваш любимый 6 «Б» класс.



Наш директор!

Лариса Грантовна Лакшина - директор нашей школы № 12 и учитель истории. Она хороший и общительный человек. Лариса Грантовна может и поругать за форму или поведение, и похвалить за успехи. Все: учителя, родители и дети - всегда находят с ней общий язык.

Сейчас я учусь в 6б классе. И в этом году Лариса Грантовна тоже преподает у нас историю. Мы работаем не только по учебнику, но и учитель сам рассказывает то, что знает по изучаемой теме. Лариса Грантовна - строгий учитель.

Наш директор всегда была примером для нас, и сейчас ко всем ребятам она относится одинаково доброжелательно.

Мы любим нашего директора!

Алентьева Светлана (6 «Б» класс).

Наш директор - замечательный человек. Лариса Грантовна всегда занята, но может найти время на каждого. Когда у нас урок у директора, то она всегда честна с оценками. Нам очень нравятся ее уроки!

Горлов Никита (6 «Б» класс).